

Neumáticos



DUNLOP

AUTO MOTO VELO

SOCIEDAD ESPAÑOLA
DUNLOP, S. A.

Paseo de Recoletos, 25 - MADRID
Telegramas y telefonemas: **DUNLOP**

Depositarios en Barcelona:
J. Álvarez y C.ª, Provenza, 260
E. Magre, Córcega, 233
A. Sanromá, Balmes, 62
Agencia General Española "La Motosacoche": Rosellón, 255

La fiesta íntima en honor del veterano don José Jones tendrá efecto el día 1 de julio, probablemente en Moncada, en la finca «Flor de Míaig», donde, amén del ágape y demás actos de cajón, parece ser se verificará una fiesta literaria.

El Sport Ciclista Catalá ha recibido del Real Moto Club de Cataluña una comunicación, por la cual esta entidad pone a la disposición del Sport un premio a libre elección entre objeto de arte o metálico, con destino a la carrera Barcelona-Zaragoza. Además el R. M. C. C. hace oferta de su cooperación para el mejor éxito de la carrera.

La actitud del Real Moto Club ha producido un agradable efecto entre la modesta entidad organizadora de la carrera, ya que significa un preliminar de éxito poder contar con el indiscutiblemente poderoso apoyo del R. M. C. C., compuesto en su mayoría por veteranos ciclistas.

Grupo Deportivo

Para la carrera Copa del Grupo, además de los premios hasta ahora anunciados, se han recibido los siguientes: del MUNDO DEPORTIVO, de la U. V. E. y del Real Moto Club, una medalla de plata de cada uno, y de don Pedro Jiménez, un magnífico objeto de arte.

La lista de inscriptos es ya numerosa, y antes de su cierre es fácil se inscriban buen número de corredores que aun no lo han hecho, pero que sabemos están preparándose para la carrera.

El Grupo Deportivo recomienda a todos sus asociados el deber de concurrir en pleno a la Fiesta del Pedal, y a dicho objeto la necesidad de que el próximo domingo, a las seis y cuarto en punto, se hallen en el local social (plaza de Tetuán), para dirigirse en pleno, con el banderín, al Salón de San Juan.

Pedal Matorani

Deseando esta entidad proporcionar emocionantes espectáculos ciclistas a la afición matoranesa, está organizando una carrera de tres horas, a la americana, para la próxima Pascua, consignando para ella importantes premios en metálico.

En activo

Eustaquio Echevarría, campeón de Guipúzcoa y vencedor de importantes pruebas ciclistas regionales y nacionales, se propone actuar, dentro de breve tiempo, en varias carreras que proyectan celebrarse en diversas poblaciones de España.

Club Deportivo de Bilbao

El día 6 de mayo se correrá el campeonato ciclista de este club.

El recorrido designado es de 50 kilómetros, comprendidos en el itinerario siguiente: Lujua, Asúa, Sondica, Derio, Zamudio, Lezama, Larrañabazua, Erleches, Amorebieta (entrada) y regreso al punto de partida.

Reto, ciclista

El corredor ciclista Eduardo Tresserras nos escribe diciendo que enterado de que el corredor Nolla, por el que fué vencido en la carrera de 50 kilómetros del Velo Sport Sans, hace grandes comentarios y da a entender que puede vencerle con más facilidad, le reta a un match de 50 kilómetros en el mismo recorrido y apostando lo que quiera Nolla, a fin de probar con ello a quien corresponde la superioridad.

El record de 50 kilómetros de la U. V. E.

POR TELÉGRAFO
(De nuestro corresponsal)

Madrid, 29. — 17/40.

En la carretera de Extremadura intentóse batir el record de los 50 kilómetros, lo que no se consiguió. La entidad organizadora de la prueba fué la benemérita U. V. E.

Los tiempos realizados por los corredores fueron los siguientes: 1.º, Leblanc, 1 h. 31 m. 46 s.; 2.º, Serrano, 1 h. 31 m. 47 s.; 3.º, Pimoulier, 1 h. 32 m.; 4.º, Fuentes; 5.º, Villada; 6.º, Antón; 7.º, Facundo; 8.º, Martín; 9.º, García; 10.º, Sigüenza.

Se retiraron Manchón y Fuentes por pinchazos en los neumáticos.

Salvadores

EXTRANJERO

Velódromo de Invierno

Seguen celebrándose carreras en el velódromo de Invierno, porque el tiempo no se muestra propicio a favorecer las reuniones en el Parque de los Príncipes.

El domingo antepasado se celebró una reunión bastante interesante, en la que Perrine ganó el premio de los Abonados; Trouve la carrera handicap, premio de la Tourelle y la carrera de Primas.

El match Ellegaard-Dupuy, en dos pruebas, lo ganó Dupuy, vencedor en ambas, y el Trofeo de París correspondió a Parent, en lucha con Larne, al que sacó 100 metros; Bruni y Comtenet, enormemente distanciados.

Parent cubrió los 50 kilómetros en 41 m. 47 s. 1/2.

La carrera Premio Australia, por equipos de tres, a la americana, se corrió en dos series. Resultaron vencedores, Choque, Evrard y Lorrain.

Milán - San Remo

La falta material de espacio nos obligó a retirar del número pasado la información relativa a esta gran carrera.

La carrera fué en extremo peligrosa, teniendo que luchar los corredores contra los elementos desencadenados en contra suya.

El resultado técnico es el siguiente:

1.º, Belloni, neumáticos *Pirelli* (286,500 kilómetros), 12 h. 44 m. 9 s.; 2.º, Girardegno,

Material para industrias del ciclo

Herramientas
Niquelaje
Esmaltado

PRECIO EXCEPCIONAL PARA GRANDES CONTRATOS

Bicicletas : Neumáticos : Accesorios

CICLOS MONTPEÓ, S. A.
Fábrica: Pallars, 230 (S. M.) - Teléfono 8100
Sucursal y Despacho: Comercio, 27

S. A. ESPAÑA

ACEITES Y GRASAS
MINERALES
IMPORTACIÓN DIRECTA

Oficinas:
Provenza, 247 - Teléfono G. 1023
Almacenes:
Gasómetro, 18 - Pasaje de Sicilia, 4 bis

Fábrica de Aeroplanos e Hidroaeroplanos

ESCUELA DE AVIACIÓN

Piloto y Director: Don Salvador Hedilla

Fábrica y Despacho } Independencia, 113
PUJOL, COMABELLA Y C.ª } Almogávers, 167
Campo de Aviación: Aeródromo "La Volateria" (Prat del Llobregat)

pneus *Pirelli*, 12 h. 55 m. 57 s.; 3.º, Gremo, pneus *Pirelli*, 13 h. 26 m. 30 s.; 4.º, Bertarelli; 5.º, Cuppi; 6.º, Berletti; 7.º, Corlaite; 8.º, Cerutti, clasificándose hasta catorce de los 49 que partieron. Dejaron de presentarse 34 de los inscriptos.

El éxito de los *Pirelli* no tiene precedentes, pues las carreteras estaban imposibles.

Hípica

El Rally del domingo

Con mayor éxito y mayor concurrencia de jinetes que el del domingo, día 22, se celebró anteayer el rally organizado por el Real Polo Jockey Club, con el concurso del Picadero Jockey Club y la asistencia de buen número de oficiales de los regimientos de húsares, de guarnición actualmente en Barcelona.

El rally trazado sobre caninos bien difíciles fué ganado brillantemente por la linda señorita Mercedes de Gaztañondo y don Manuel Bofill, a quienes entre aplausos y felicitaciones fueron entregados los premios de la Sociedad.

Polo

Real Polo Jockey Club

El jueves, por la tarde, se reunieron en el parque de la Sociedad los distinguidos polistas señores Barón de Güell, Marqués de Monsolís, López (E.), Pattberg, Cinnamon (N. y B.), Vallejo, efectuando cuatro partidos y estableciendo diversas combinaciones para equilibrar fuerzas.

Cuidó del arbitraje el señor de la Cruz, ganando el equipo blanco todos los partidos por 1 a 0, 4 a 1, 4 a 0 y 2 a 0.

El partido del domingo se celebró en seis tiempos.

Jugaron el primero los señores López (E.), Marqués de San Román y Ferrer-Vidal, contra los señores Vallejo, Marqués de Monsolís, Cinnamon (N. y B.), quedando empatados a cero goals.

En los restantes formáronse los equipos en esta forma: Azules: señores López (E.), Pattberg, Marqués de Monsolís y Ferrer-Vidal. Rojos: señores Vallejo, Cinnamon (N. y B.) y Marqués de San Román de Ayala.

Los azules ganaron por 3 a 2.

Del arbitraje estuvo encargado don Pedro Corella.

Tiro

Stand de Miramar

En la tarde del jueves se efectuaron algunas tiradas en el stand de la Real Asociación de Cazadores.

El señor Ros ganó la Copa de la Sociedad y dividió la segunda, tercera y sexta con el señor Girona (L.), y la quinta con el señor Munné.

Dividieron la primera de las poules verificadas el domingo, los señores Munné y Ros. La segunda los señores Pombo y Munné. La tercera los señores García y Pombo. La cuarta, a siete pichones, disputándose la Copa de la Sociedad, fué ganada por el señor Loverdos, que los mató todos. La quinta, a siete pichones y a 27 metros, fué también ganada por el señor Loverdos.

Golf

Barcelona Golf Club

En el match final celebrado anteayer por la mañana en los links de Pedrabes, resultó vencedora la pareja compuesta por la señora Coulson y el señor Critchly.

En el concurso de parejas de caballeros, jugado entre los diez inscriptos, hubo muy seria competencia, proclamándose: primeros, señores Holman y Murray, y segundos, señores Critchly y Churruga (R.).

Quedan aún por celebrar, del excelente programa combinado por el Barcelona Golf Club, las siguientes pruebas:

Días 13 y 14 de mayo. — Campeonato de Cataluña (amateurs). Copa del Conde de Güell, al que obtenga mejor resultado por golpes, sobre 36 agujeros. Los 36 agujeros se deberán jugar en un solo día. El vencedor tendrá la Copa por un año. El Club ofrecerá un regalo. Matrícula, 10 pesetas.

Día 17 de mayo. — Copa de don Manuel Girona. Stroke play, handicap, sobre 18 agujeros. Matrícula, pesetas 3.

Día 20 de mayo. — Campeonato de Cataluña, de señoras. Stroke play, sobre 18 agujeros. Matrícula, pesetas 5.

Futbol

Concurso Copa Gabriel Maura

El Comité organizador de este concurso ha acordado que los partidos se celebren en Madrid en los campos del Madrid y Athletic, y en los días en que se verifiquen dos partidos se jugarán en el mismo campo, empezando el primer encuentro a las tres y treinta y cinco de la tarde y celebrándose el otro a continuación.

Anteayer jugaron en el campo del Athletic, Athletic y Racing.

Día 6 de mayo. — Madrid y Athletic y Racing y Gimnástica.

Día 17 de mayo. — Racing y Madrid y Athletic y Gimnástica.

Día 20 de mayo. — Madrid y Gimnástica. El Madrid F. C. jugará el 27 de Mayo.

Se están haciendo gestiones para que simultáneamente, con este concurso se jueguen las Copas Españas.

POR TELÉGRAFO

(De nuestro corresponsal)

Madrid, 29.—17/40.

En el campo del Athletic contendieron el primer equipo del citado club y el primero también del Racing.

La primera mitad fué sosa, no consiguiendo ninguno de los dos bandos marcar.

En la segunda parte, el Racing logra el primer tanto de un corner, e inmediatamente consigue el segundo, dominando completamente al Athletic, cuyo portero, Carcer, dió una patada a un delantero del Racing y agredió además a un espectador, que resultó herido, invadiendo entonces el público el campo; Carcer quedó detenido.

De un penalty el Racing logra el tercer goal y poco antes del fin del match marcaron el cuarto goal, que confirma la derrota del Athletic.

Salvadores

Campeonato del Norte

(Segunda categoría)

POR TELÉGRAFO

(De nuestro corresponsal)

Bilbao, 29.—17/33.

En San Mamés jugóse, entre los equipos New Club y Racing Club, de Santander, la semifinal del Campeonato del Norte, segunda categoría, venciendo el primero por 2 goals a 0, que fueron marcados al final del segundo tiempo.

Arbitró Fermín Sánchez.

Diez

Natación

Entreno

El domingo próximo, a las doce de la mañana, se celebrará en el Club de Natación Barcelona el primer entreno de la presente temporada, consistente en una carrera de 100 metros, por categorías, preparatoria del Concurso Pascua.

Terminada ésta, se efectuará el primer entreno de water-polo.

ESB

RADIATOR COMPOUND

Productos RIE-NIE

PARA LA SOLDADURA INSTANTÁNEA DE RADIADORES

De venta en todos los Garages : y establecimientos del ramo :

mino vecinal, mediante las cuales se evita la peligrosa y laboriosa travesía de Santa Coloma de Gramanet y, por tanto, es muy conveniente suprimir también la travesía de San Adrián, pues entonces quedará completamente expedito dicho camino, que es muy frecuentado por los automovilistas y especialmente por los que veranean en Moncada, La Garriga y otros puntos.

Las obras están ya subastadas y adjudicadas, y podrán empezar tan pronto como se haya recaudado la indicada cantidad de 2.000 pesetas.

Reparación de carreteras

En la *Gaceta* del 7 de abril se publica la distribución del crédito que el artículo 14 de la ley de Presupuestos de 23 de diciembre de 1916 autoriza para obras de conservación de carreteras que pueden adjudicarse en el año actual, destinándose a la provincia de Barcelona 269.000 pesetas, 159.000 a la de Gerona, 232.000 a la de Lérida y 110.000 a la de Tarragona.

Cada Jefatura deberá proceder a distribuir el crédito que le corresponde entre las carreteras que más lo necesiten, y se autoriza a la Dirección general de Obras Públicas para ir distribuyendo cuando y como lo estime más conveniente para el servicio, tanto el remanente de 716.333 pesetas que queda por distribuir para poder atender a necesidades perentorias no previstas, como las economías que se obtengan en los créditos concedidos a las Jefaturas por las bajas de subastas.

El ministro de Fomento ha enviado una comunicación al Presidente del Real Automóvil Club de Cataluña participándole que en el expediente enviado a consulta de Hacienda para proseguir el trámite de la del Consejo de Estado y de Ministros, con el fin de sacarlo después a subasta, ha sido incluido el puente sobre el río Besós, en Mollet, que con tanto interés le había sido recomendado.

Postales prácticas

El Real Automóvil Club de Castilla ha remitido al de Cataluña una colección de tarjetas postales muy prácticas, conteniendo diferentes itinerarios de carreteras desde Valladolid hasta Madrid, San Sebastián, Santander y otras capitales.

Pasos a nivel

Hace pocos días estuvieron en Cornellá para estudiar la supresión del paso a nivel allí existente, los diputados provinciales señores Arremi y Micó y los ingenieros señores Mumburá Moreno, realizando un cambio de impresiones con el Alcalde y Secretario del Ayuntamiento de aquella población. La reunión fué ominada por el Real Automóvil Club de Cataluña y en su representación asistieron el residente doctor Fábregas, el asesor de la Comisión de Fomento señor Ribas, el socio on Ricardo Vilumara y el secretario. Recordado detenidamente el trayecto, que comprenderá la obra y las calles y caminos adyacentes, convino por todos los presentes en que las dificultades que presenta la realización del proyecto no son insuperables y que con buena voluntad por parte de todos puede y debe ser un hecho, por constituir una grandísima mejora para el tránsito de toda clase de vehículos.

El señor Mumburá ha ofrecido al Real Automóvil Club de Cataluña que el mes próximo verificará el replanteo de las obras.

También están en buen camino las gestiones del Club para la supresión del otro paso nivel de la carretera provincial de Masnou. Granollers, cuyo proyecto está ya hecho y pronto podrá ser sacado a subasta.

Llegada del primer camión a Pamplona

El día 15 del mes último tuvo lugar en Pamplona un pequeño suceso que tendrá en el porvenir gran importancia.

Consistió ello en la llegada a la capital navarra del primer autocamión que para servicio público se establece en dicha región.

Si tenemos en cuenta que Navarra es el centro más importante de ómnibus automóviles, ya que pasan de cincuenta los que diariamente prestan servicio, y que por sus carreteras son más de cuatrocientas las galeras que con reatas de ocho o diez mulas efectúan el transporte de mercancías, se comprenderá claramente la importancia que tiene este primer paso del transporte automóvil.

A pesar de la lluvia y nieve que caía, aguardaban frente a la Diputación, en la calle de San Ignacio, crecido número de automovilistas y directores de empresas de ómnibus. A las doce llegó el 40-50 *Hispano-Suiza*, tipo Artillería, siendo admirado por todos su bello aspecto y hermosa marcha.

Los señores Doria y Zozaya, gerente y apoderado, respectivamente, de la casa Doria y Compañía, agentes de *Hispano-Suiza*, hicieron a los asistentes descripción completa del nuevo modelo, ya que de las cualidades de la *Hispano*

no tuvieron por qué hablar, por estar el auditorio convencido; basta decir, en confirmación de ello, que todas las empresas de ómnibus establecidas en Navarra, excepto una, trabajan con material *Hispano-Suiza*, y la que no lo tiene es por haberse establecido anteriormente a los tipos hispanos.

En Vendrell

El Ingeniero jefe de Obras públicas de la provincia de Tarragona don Lluís Corsini, acompañado del Ingeniero señor Lahuerta, y ayudante señor Blanquez y sobrestantes, ha estado en Vendrell, con objeto de recorrer los sitios de la carretera donde se efectuarán las carreras Copa Martini y Rossi y la de Regularidad del R. A. C. C.

El señor Rosell, atendiendo a las indicaciones del señor Corsini ofreció activar la reparación de la carretera.

Los distinguidos visitantes fueron obsequiados con un lunch por los organizadores de la carrera

Carreras en Figueras

El próximo viernes, día 4, con motivo de las fiestas de la Cruz, se verificarán en Figueras grandes carreras de motos y side-cars, siendo la inscripción absolutamente gratuita.

La carrera consistirá en dar dos vueltas al circuito Figueras, Pont del Princep, Borrás, Ordís, Vilañant y Figueras; en total, 44 kilómetros.

A los corredores que participen en la carrera y se clasifiquen les serán ofrecidos un vermouth de honor, un banquete (entremeses, canaloni, langosta, pollo y mantecado) y un baile en el Casino Menestral.

En la carrera se concederán importantes premios.

Motociclismo

Record de veinticuatro horas

El corredor americano Johns ha batido el record del mundo de las veinticuatro horas, sobre side-car *Indian*, con pasajero.

La prueba se ha verificado en los Angeles, en carreteras ordinarias con el tráfico corriente, ya que ninguna medida de neutralización fué adoptada.

Johns corrió continuamente veintitrés horas y media, pues no empleó más de media hora en la reposición de neumáticos y en su alimentación. En este tiempo cubrió 794 millas, batiendo el record precedente, que, desde el mes de enero detentaba Roy Artley.

Sociedad Moto Sport

Esta nueva Sociedad inauguró su domicilio social, instalado con excelente gusto y grandes comodidades. Los socios, ayudados por su Junta directiva, atendieron a sus numerosos invitados obsequiándoles con un espléndido lunch.

Ciclismo

Barcelona-Tarragona

Hace unos días circula con insistencia el rumor de que se proyecta una carrera Barcelona-Tarragona-Barcelona. Se dice que la llevará a cabo una de nuestras entidades más antiguas y se afirma que habrá buenos premios.

A título de rumor, y con las naturales reservas, comunicamos la noticia y, claro está, cuando haya motivo para hablar en firme, enteraremos a nuestros amables lectores de lo que en realidad haya de cierto.

Sport Ciclista Catalá

La Junta directiva recomienda muy encarecidamente a todos los asociados, acudan el próximo domingo, a las seis en punto de la mañana, a la plaza de la Universidad, para dirigirse en grupo al Salón de San Juan, donde se reunirá la caravana de la Fiesta del Pedal para dirigirse a Sabadell.

Asimismo se recomienda ostenten el brazal de reglamento y la insignia de la Sociedad, rogando a los socios no se separen del lugar que al Sport Ciclista Catalá se designe en la excursión y concurren siempre tras del banderín oficial.

El Sport Ciclista Catalá ha adoptado como oficial de la entidad, un jersey de color canela, con cuello, puños y bajo de color verde oscuro, y en el centro del mismo un distintivo de la Sociedad, que podrá adaptarse y sacarse con facilidad.

El nuevo modelo resulta muy elegante y adecuado al carácter de la entidad.